

**План роботи ініціативної робочої групи з підготовки установчих зборів для формування
Громадської ради при Держмістечтв**

Дата	План дій	Пункт Типового положення про громадську раду
22 листопада 2021 року	наказ про затвердження складу ініціативної групи та розміщення на сайті	Пункт 8. Інформацію про персональний склад ініціативної групи орган виконавчої влади оприлюднює на своєму офіційному веб-сайті протягом 5 робочих днів з дня її утворення.
24 листопада 2021 року	I Засідання Ініціативної групи	Пункт 8. Ініціативна група розпочинає свою роботу не пізніше ніж через 3 робочих дні з дня затвердження органом виконавчої влади її персонального складу.
6 грудня 2021 року	Оприлюднення повідомлення щодо проведення установчих зборів	Пункт 9. Орган виконавчої влади не пізніше ніж за 45 календарних днів до проведення установчих зборів або рейтингового електронного голосування в обов'язковому порядку оприлюднює на своєму офіційному веб-сайті та будь-яким іншим способом повідомлення про спосіб формування складу громадської ради та її кількісний склад.
31 грудня 2021 року	Припинення приймання заяв	Пункт 10. Приймання заяв для участі в установчих зборах або рейтинговому електронному голосуванні завершується за 30 календарних днів до дати їх проведення.
12 січня 2022 року	II Засідання Ініціативної групи Розгляд заяв, що надійшли. Складання списку ІГС, де є не всі необхідні документи.	Пункт 10. У разі виявлення невідповідності документів (відомостей), поданих інститутом громадянського суспільства, встановленим цим Типовим положенням вимогам, ініціативна група не пізніше ніж за 15 календарних днів до проведення установчих зборів або рейтингового електронного голосування інформує в електронній формі про таку невідповідність інститут громадянського суспільства з пропозицією щодо усунення виявлених недоліків протягом 5 календарних днів.
13 січня 2022 року		Надіслати листи тим, у кого не було всіх необхідних документів з проханням усунути недоліки терміном до 19 січня 2022 року.

21 січня 2022 року	<p>III Засідання ініціативної групи для остаточної перевірки документів.</p> <p>2 списки:</p> <ul style="list-style-type: none"> - тим, кому відмовлено з зазначенням підстави. - ті, хто допущені до установчих зборів. 	<p>За результатами перевірки документів, поданих інститутами громадянського суспільства, ініціативна група складає список кандидатів до складу громадської ради, які можуть брати участь в установчих зборах або рейтинговому електронному голосуванні, та список представників інститутів громадянського суспільства, яким відмовлено в участі в установчих зборах або рейтинговому електронному голосуванні, із зазначенням підстави для відмови.</p>
24 січня 2022 року	<p>Ще раз повідомлення на сайт про установчі збори та оприлюднення двох списків ІГС.</p>	<p>Не пізніше ніж за 5 робочих днів до дати проведення установчих зборів або рейтингового електронного голосування орган виконавчої влади на своєму офіційному веб-сайті оприлюднює список кандидатів до складу громадської ради та вказує точну дату установчих зборів.</p>
31 січня 2022 року об 11.00	<p>Установчі збори</p>	<p>Пункт 13. Формування громадської ради на установчих зборах здійснюється шляхом рейтингового голосування за внесених інститутами громадянського суспільства кандидатів до складу громадської ради, які особисто присутні на установчих зборах.</p> <p>Під час проведення установчих зборів, обирається склад громадської ради.</p>